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Η κοπή της Bασιλόπιτας του Μορφωτικού 
Συλλόγου Κεντρίου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
ανταποκρινόμενος και φέτος σε ευγενή πρόσκληση του 
Προέδρου και των Μελών του Δ.Σ. του Μορφωτικού Συλλόγου 
Κεντρίου, μετέβη, χθες, στις εγκαταστάσεις του κοντά στο 
γήπεδο του χωριού και ευλόγησε την Βασιλόπιτα.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε στον Πρόεδρο του δραστήριου και ενεργού Συλλόγου 
κ. Εμμανουήλ Μακράκη, στα Μέλη του Δ.Σ. και σε όλους τους μετέχοντες στην 
τελετή πλούσια την ευλογία του Θεού κατά το νέο έτος, με υγεία, δύναμη 
πνευματική και δημιουργικότητα.

Επίσης, ο Σεβ. συνεχάρη προσωπικά τον Μακράκη για τους καθημερινούς αγώνες 
που καταβάλλει με το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου και καλλιεργεί την 
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ενότητα, την ομοψυχία και την σύμπνοια, για να διατηρηθεί η πλούσια και 
ιδιαίτερη πολιτιστική κληρονομιά του ιστορικού αυτού χωριού.

Ο κ. Μακράκης με τη σειρά του ευχαρίστησε τον Σεβ. κ. Κύριλλο και όλους τους 
παρισταμένους για την παρουσία τους και απηύθυνε τις ευχές του για το νέο έτος, 
σημειώνοντας ότι προσπαθεί με όλα τα Μέλη του Συλλόγου να διατηρήσουν τις 
παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα του χωριού ζωντανά και να τα μεταδώσουν στη 
νέα γενιά.

Τήν εκδήλωση χαιρέτισε εκ μέρους του απουσιάζοντος λόγω υποχρεώσεων 
Δημάρχου Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλη, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, ο οποίος μετέφερε τις ευχές και τα συγχαρητήριά του στον 
Σύλλογο και δήλωσε ότι ο Δήμος πάντοτε στέκει αρωγός στους Πολιτιστικούς 
Συλλόγους του Δήμου.

Στην τελετή έλαβαν μέρος ο Εφημέριος της Ενορίας Κεντρίου πρωτ. Γεώργιος 
Κανάρης, ο Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και 
Αρχιερατικός Επίτροπος πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς.

Παρέστησαν επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιεράπετρας 
κ. Νικόλαος Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Εμμανουήλ Τζώρτζης και Μαρίνα 
Αχλάτη, ο Δημοτικός Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος του Συλλόγου κ. Κωνσταντίνος 
Αστροπεκάκης, η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, τα Μέλη 
του Δ.Σ. του Μορφωτικού Συλλόγου και αρκετοί κάτοικοι του Κεντρίου με τις 
οικογένειές τους. Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα.



  










